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    Caderno de atividades capítulo 5
Exercícios

1) Considere as seguintes multiplicações e complete:

1 x 100 = 100, 2 x 50 = 100, 4 x 25 = 100, 5 x 20 e 10 x 10 = 100.

Assim, você pode afirmar que são divisores do número natural 100 os números:

R : 1, 2, 4, 5, 10, 20, 25, 50 e 100

2) Escreva todas as multiplicações de dois números cujo produto seja:

a) 28  = 1 x 28,  2 x 14, 4 x 7
b) 40 = 1 x 40, 2 x 20, 4 x 10, 5 x 8
c) 60 = 1 x 60, 2 x 30, 3 x 20, 4 x 15, 5 x 12, 6 x 10.
3) A idade de Fernando corresponde ao maior divisor par do número 32, sem ser o número 32. Qual é a idade de Fernando?

R: Os divisores de 32 são 1, 2, 4, 8, 16 e 32. Se ele não pode ser 32, então será o 16.

4) O número do apartamento de Caio corresponde ao maior divisor, ao mesmo tempo, de 40 e 50. Qual é o número do apartamento de Caio?

Divisores de 40 = 1, 2, 4 , 5,  8, 10, 20 e 40

Divisores de 50 = 1, 2, 5, 10, 25 e 50.

Maior divisor comum entre eles é o 10.

Número do apartamento = 10  

5) A soma de dois números naturais é 117. Um deles é o número 86.

a) Qual é o outro número? 

117 – 86 = 31

b) Ele é divisor de 117? Não
6) Numa sala de aula estudam 16 meninas e 11 meninos. O número de alunos que estuda nessa sala é um número múltiplo de 16 ou 11?

R: Total de alunos = 16 + 11 = 27. Não é múltiplo nem de 11 e nem de 16.
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